



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

XINJINGZHEN
新泾镇

社区报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

新泾报

新泾镇党委、政府 联合出版

中共长宁区新泾镇第十六届党员代表大会第四次会议顺利召开

中国共产党长宁区新泾镇第十六届党员代表大会第四次会议于12月10日下午召开，区委组织部副部长、区人才局局长刘于朋出席大会开幕式。全镇135名党代表参加会议，部分镇机关、事业单位、居民区、集体企业、“两新”党组织和退休干部代表受邀列席会议。

会上，新泾镇党委书记卞晓清向大会作题为《坚定信心 砥砺前行 以拼搏之姿迈出现代化建设坚实步伐》的报告。

报告指出，一年来，新泾镇坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和考察长宁工作重要指示要求，紧密围绕投身长宁奋力打造“四力四城”、加快建设具有世界影响力的国际精品城区的目标任务，紧密围绕服务虹桥国际开放枢纽建设的工作重心，重点抓牢“夯实纪律保障”和“服务国家战略”两项任务，紧紧围绕促进经济“三量”齐增信心提振、持续深耕“三脉”贯通融合实践、强化“三力”完善基层治理体系、重点聚焦“三全”民生持续改善、实施“三有”策略深化基层党建、坚持“三向”发力落实全面从严治党等“六个方面”，抢抓机遇、克难奋进，推



动全镇各项事业取得新发展。

报告强调，2025年是全面贯彻党的二十大精神的关键之年，是全面进入“十四五”收官向“十五五”开篇转段的承启之年。全镇上下要在镇党委的带领下，昂扬斗志、坚定信心、砥砺前行，坚持以“奋力一跳”的拼搏姿态开拓创新：紧抓“奋力一跳”历史机遇，着力把“精品小镇”打造成为新泾实力的硬核证明；擦亮“奋力一跳”鲜明底色，着力把“生态新泾”营造成为新泾印象的最佳展示；落定“奋力一跳”关键一目，着力把“善治社区”创造成为新泾智慧的集中体现；坚守“奋力一跳”本质要求，着力把

“乐活家园”塑造成为新泾特质的突出彰显；撬动“奋力一跳”决胜杠杆，着力把党的建设锻造成为新泾发展的坚强保障，努力将“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”更为具体鲜活地、更加富有成效地扎根在长宁“四力四城”建设当中，推动新泾经济社会高质量发展不断迈上新台阶、取得新成果。

大会听取审议了镇党委报告，书面审议了新泾镇纪律检查委员会的工作报告。

刘于朋在开幕式上发表讲话。刘于朋代表区委组织部对新泾镇过去一年所取得的成绩给予了充分的肯定，并对新泾镇今后的工作提出

了新的希望：

在贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神上展现新气象。要聚焦区委2025年度重点目标任务，积极融入长宁发展大局，为做实做深东虹桥区域“一盘棋”发展贡献新泾智慧和力量；要坚持以人民为中心推动改革，始终保持“时时放心不下”的责任感，全力保障社会大局稳定。

在探索党建引领新兴领域全覆盖成效上实现新突破。要严格贯彻市委、区委部署，持续深化党的组织体系全覆盖工作；要讲好“凝聚力工程”发展的新泾故事，实现组织、工作、宗旨和作用的全覆盖；要充分发

挥新泾优势、展现新泾特色，进一步加强党建引领社区治理的创新力度。

在建设基层党建高素质专业队伍中体现新作为。要持续增强基层党组织的政治功能和组织功能，充分体现基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用；要持续优化居民区党组织书记队伍结构，持续提升书记队伍能力素质；要进一步巩固和提升主题教育和党纪学习教育成果，始终坚持严的主基调，持续促进党员干部工作作风转变和服务能力提升。

在分组讨论中，代表们认真审议了镇党委报告和纪委工作报告。代表们认为报告客观总结了2024年全年工作，明确提出了2025年工作的总体方向、发展目标和重点任务。代表们表示要积极履职尽责，发挥作用，为建设“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”的奋斗目标贡献智慧和力量。

会议审议通过了关于镇党委报告的决议、关于镇纪委工作报告的决议。

2025年，新泾镇将在市委、区委的坚强领导下，在“坚定信心，奋力一跳”的号召下，以披荆斩棘的勇气、争先创优的劲头、舍我其谁的担当、做则必成的决心，真抓实干、锐意进取、笃定前行，努力书写新泾现代化建设新篇章。

新泾镇第二十二届人民代表大会第六次会议顺利召开

新泾镇第二十二届人民代表大会第六次会议于2024年12月12日至12月13日顺利召开。来自新泾镇各行各业、各条战线的76名人大代表齐聚一堂，依法履行职责，共商共议共谋新泾美好未来。长宁区人大常委会副主任、党组副书记宋嘉禾受邀出席，镇党委、政府有关领导列席会议。

12日上午，镇党委书记卞晓清宣布长宁区新泾镇第二十二届人民代表大会第六次会议开幕，全场起立，奏唱国歌。

会上，镇党委副书记、镇长蒋丽萍代表新泾镇人民政府向大会作政府工作报告。镇人大主席侯学军代表新泾镇人大向大会作人大工作报告。大会补选了沈懿、徐盛为新泾镇人民政府副镇长。

大会表决通过了《关于长宁区新泾镇人民政府工作报告的决议》《关于长宁区新泾镇人大工作报告的决议》《关于长宁区新泾镇2024年预算执行情况和2025年预算的决议》。

值得一提的是，本次大会还进行了新泾镇2024年为民办实项目评议，票决出10个新泾镇2025年为民办实项目。新泾镇努力以民生实事作为支点，撬动群众、人大、政府部门在基层民主实践中的积极性，丰富人大代表的履职内容，让代表“动起来”、履职“实起来”，实现了政府决策从“为民做主”到“由民做主”的转变。

2024年，镇人大联合镇政府有力有序推进为民办实项目人大代表票决制在镇域内落地生根，



通过广泛征集、论证筛选、沟通协商、反馈调整等环节，从15个征集项目中遴选确定12个正式候选项

目。项目经代表们票决确定后，镇人大将对票决通过的民生实项目进行全过程监督评估，在践行全

过程人民民主上探索新路径，真正把民生实事项目建设成为民心工程、暖心工程、放心工程。

在13日上午的闭幕会上，卞晓清表示，此次大会开得务实、高效、成功，又一次高举旗帜、团结奋进的大会，是一次凝心聚力、启程开新的大会。希望全体人大代表和党员干部切实把思想和行动统一到党中央和市委区委以及镇党委决策部署上来，团结全镇人民群众，砥砺奋进、踔厉前行，充分发挥人民代表大会制度优势，为长宁建设具有世界影响力的国际精品城区，实现绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园的目标而不懈奋斗。

新泾镇第二十二届人民代表大会第六次会议顺利完成了所有议程，在雄壮的国歌声中圆满闭幕。